®PE3EPHO-CBEPJIU/IbHbIN

JMD-X1 CTAHOK

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d”emploi

RUS +
MHCprKLIVIﬂ no 3KCI'I.I1yaTaLI,VIVI

Walter Meier AG

WMH Tool Group AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Fertigung) AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Tool) AG, CH-8117 Félladen

www.jettools.com; info@jettools.com

Tel. +41 (0) 44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

dupma-nmnoptep OO0 «NTA-CIM6»

CaHkr-lNeTepbypr, Cknagckou npoesa, 4. 4a, ten.: +7 (812) 334-33-28
Mockosckuin opuc OO0 «NTA-CI6»

Mocksa, NepeBeaeHoBCKUn nepeynok, 4. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83
www.jettools.ru; info@jettools.ru

M-50000025M ...11/10



UHCMpYyKUUs no skcniyamayuu cmaHka JET mod. IMD-X1

NHcTpyKUMA No aKkcnnyaTauum dope3epHo-cBepruinbLHOro ctaHka mogenu JMD-X1

YBaxxaeMblil nokynaTens,

BbonbLoe cnacmbo 3a goesepue, koTopoe Bbl okaszanu Ham, Kynue Hall HOBbIN cTaHoK cepumn JET. 31a MHCT-
pyKkumsi paspaboTtaHa ona Bnagensues n o6cnyxmBatoLero nepcoHana pes3epHo-CBEPNUIBHOIO CTaHKa
mogenu JMD-X1 ¢ uenbto obecnevyeHns HagexXHoro nycka B paboTy 1 akcnnyaTaumm CTaHka, a Takke ero
TexHu4yeckoro obcnyxusarnusa. ObpaTtute, noxanyncra, BHUMaHMe Ha MHOPMaLMo 3TOWN MHCTPYKLMN MO
aKcnnyartaumm u npunaraeMblX ZOKYMeHTOB. [MOfTHOCTBIO NpoYnUTanTe 3Ty MHCTPYKLMIO, OCOBEHHO yKasaHus
no TexHuke 6e3onacHocTu, Npexae Yem Bbl CMOHTUPYETE CTaHOK, 3anyCcTuTe ero B aKCnnyaTaumio nnm oy-
AeTe NpoBoAnNTb paboThbl MO TEXHMYECKOMY 06CnyXnBaHuoo. [ns 4OCTUXKEHUSE MaKCMMarnbHOrO Cpoka CryX-
Obl 1 Npon3BoANTENbHOCTM Ballero craHka TwaTtenbHo cnegynte, noxanymncra, Halnm yKkasaHusim.
[aHHbIN CTaHOK ABNSETCS CTaHKOM Knacca «xob6uy, n npegHasHayveH ansa nHamesmayanbHoro (6bIToBoro)
NPUMEHEHUS, T. €. N0 CBOMM KOHCTPYKTUBHBbIM OCOBEHHOCTSAM Y TEXHUYECKUM XapakTepucTMKam CTaHOK He
npeaHasHa4veH 4ns UCnonb3oBaHus Ha nNpou3soacTBe. Ecnu Bul nnaHupyeTe akcnnyaTnpoBaTh CTaHOK B
Bonee nponsBoaUTENbHbIX YCIOBUAX, PEKOMEHAYEM NMPOKOHCYNbTUPOBATLCA C NpeAcTaBuTenem npogasua

unu cepsucHoro LeHTtpa JET 0 Bo3amMoxHOCTSAX 06opyaoBaHus.

1. TFAPAHTUNHBIE OBA3ATENBLCTBA JET
KomnaHus JET cTpemuTcs K TOMy, 4TOObI €e npo-
AYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TPeDOOBaHUAM KITMEHTOB
Mo KayecTBY N CTONKOCTH.

JET rapaHTupyeT nepBomMy BriagersibLy, YTO Kax-
ObI NPOOYKT HE UMeEeT AeeKkToB MaTtepmarnos 1
nedektoB 06paboTkM, a UMEHHO:

2TOOATAPAHTUU JET B COOTBETCTBUU C
HWXENEPEYUCNEHHBLIMU TAPAHTUUHBIMU
OBA3ATEIIbCTBAMMW.

1.1 FapaHTUIHBIA CPOK 2 (ABa) roga co AHsS npoaa-
Xn. [lHeM npogaxu asnseTca gata opopMrieHus
TOBapPHO-TPAHCNOPTHbIX JOKYMEHTOB U/Mnun gata
3anonHeHust FapaHTUMHOro TanoHa.

1.2 FapaHTUIHBIN, a TaK )Xe HerapaHTUNHbLINA 1 No-
cnerapaHTUNHbBIA PEMOHT NPON3BOANTCS TOSBLKO B
CEPBUCHbIX LEHTpax, yKa3aHHbIX B rapaHTUIAHOM
TanoHe, N1 aBTOPU30BaHHbBIX CEPBUCHBIX LIeHTpax.
1.3 lNMocne nonHon BbIpaboTkM pecypca obopyanosa-
HWUSi peKoMeHayeTCcs caaTh ero B CepBUC-LEHTP AN
nocneayroLen yTmnnsaumm.

1.4 lapaHTMa pacnpocTpaHseTcs TOMNbKO Ha NPoun3s-
BOACTBEHHbIE AeeKThl, BbIsIBIIEHHbIE B NpoLecce
aKcnnyataumm o6opyaoBaHus B Nepuog, rapaHTui-
HOro cpoka.

1.5 B rapaHTUIHbIA PEMOHT NpMHMMaeTca obopyno-
BaHWe npu oba3aTtenbHOM HanU4Mm NPaBuIibHO
OOOPMIEHHbIX JOKYMEHTOB: rapaHTUNHOIO TarloHa,
COrnacoBaHHOro C cepBUC-LIeHTPOM obpasLa C yka-
3aHMeM 3aBOLCKOro HoMepa, AaTbl MPOAaXM, LWTaM-
MOM TOProBOW OpraHn3aLmm n NoANUCHIO NokynaTe-
N4, a TaK Xe npu Hann4Mm KaccoBoro Yyeka, ceuge-
TENbCTBYIOLLEro O NOKYMKe.

1.6 MNapaHTKs He pacnpoCcTpaHseTcd Ha:

- CMEHHble NPUHaANEeXHOCTU (akceccyapbl), Hanpu-
Mep: cBepna, 6ypbl; CBEPNUbHbIE N TOKapHbIe na-
TPOHbI BCEX TUMOB W KyNna4ku U LaHru K HAM; no-
AOLWBbI LWNNGOBanbHbIX MaLIWH U T.M. (CM. CINCOK
CMeHHbIX NpuHagnexHocten (akceccyapos) JET);

- BbICTpOM3HaLLMBaeMble geTanu, Hanpumep:
yronbHble LWEeTKU, MPUBOAHBIE PEMHM, 3aLUUTHbIE
KOXYXM, HanpaBnsoLLme 1 nogatoLme pe3nHoBble
POMVKK, NOALLUMHUKK, 3yBYaTble peMHU U Koneca 1
npoyee (CM. MHCTPYKLMIO MO OLEHKE rapaHTUMHOCTH
n pemoHTa obopynosaHua JET). 3ameHa vx sBns-
eTcd nnaTHoW ycnyrowm,

- obopyaosaHue JET co cTepTbiM NOMHOCTLIO MK
4YaCTMYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

- LWWHYPbI MUTaHWSA, B Criydae NoBpexaeHHoW n3ons-
LMK 3amMeHa LWUHypa NuTaHusa obssaTternsHa.

1.7 FapaHTUNHBIA PEMOHT He OCyLLIeCTBRSeTCs B
crneayLwnx cnyyasx:

- NPW UCMoNb30BaHUN 060PYAOBaHNS He No Ha3Haye-
HUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO 3KChnyaTaumy;

- NPY MEXaHNYecKnx noBpexaeHnsax obopyaoBaHus;
npw BO3HMKHOBEHUN HEQOCTATKOB U3-3a AENCTBUI
TPeTbUX NnL, 06CTOATENBCTB HENPEOONUMOW CY-
Nbl, @ Tak e HebnaronpUATHbLIX aTMOCHEPHbIX UMK
WHbIX BHELLIHMX BO3AENCTBU Ha obopyaoBaHue, Ta-
KMX KaK JOXAb, CHEr NOBbILLEHHas BraXHOCTb, Ha-
rpes, arpeccuBHble cpeabl U Ap.;

- NPV eCTECTBEHHOM M3HOCE 060pyaoBaHUS (MOs-
Has BblipaboTka pecypca, CUbHOe BHYTPEHHEE Unu
BHELLHee 3arpsi3HeHne, pXXaByunHa);

- NPV BO3HWKHOBEHUW MOBPEXAEHUIN U3-3a HEeCo-
6nrogeHus npegyCcMOTPEHHbIX MHCTPYKLMER ycno-
BMI aKcnnyaTtauum (cM. rnaey «TexHuka 6esonac-
HOCTU»);

- Npu nopye o6opya0BaHNS U3-3a CKaYKOB HaNps-
XEHUs B aneKkTpoceTy;



- Mpu nonagaHuun B 06opyaoBaHMe NOCTOPOHHUX
NpeaMeToB, HaNpUMep necka, KaMHen, HaCeKoMbIX,
MaTepuanoB Unn BELLECTB, HE SABMSIOLWUXCA OTXO-
JamMun, conpoBoXaatoLmnmMm nNpUMMeHeHne no HasHa-
YEHWIO;

- Npu noBpexaeHnsa obopyaoBaHNSA BCNEACTBME He-
cobntogeHnst NpaBu XpaHeHUs, yka3aHHbIX B UHCT-
pykuuu,

- MOCre NONbITOK CAMOCTOSATENBbHOIO BCKPLITUS, pe-
MOHTA, BHECEHWNS KOHCTPYKTMBHbBIX UIBMEHEHUN, He-
cobnogeHns npaeun cmaskn obopynoBaHus;

- Npy NoBpexaeHnn obopynoBaHUs nU3-3a Hebpex-
HOW TpaHcnopTupoBku. OBopyaoBaHNE AOMKHO ne-
pPeBO3NTbLCS B COBpaHHOM BUAE B yNaKOBKE, Npe-
AoTBpaLlaloLLen MexaHn4eckmne Unm nHble NoBpex-
AEHVA 1 3awmuiatoern ot HebnaronpuaTHOro BO3-
OEeNCcTBUSA oKpyxatoLen cpeabl.

1.8 MapaHTUNHbBIA PEMOHT YaCTUYHO MIU NOSTHOCTLIO
pa3obpaHHOro 060opyaoBaHUS UCKIIOYEH.

1.9 Mpodunaktndeckoe obcnyxmeaHne obopyao-
BaHWs, HaNnpMMep: YMCTKa, NPOMbIBKa, CMaska, B
nepuvog rapaHTUNHOIO cpoka ABNAETCA NNaTHON yC-
nyron.

1.10 HacTtpolika, perynnpoBka, Hanagka u
TexHu4eckoe obcnyxmeaHme obopynoBaHMs
OCYLLECTBMATCA NOKynaTenem.

1.12 o oKoH4YaHMM cpokKa Cry0bbl pekomeHayeTcs
06paTUTbCs B CEPBUCHbLIN LEHTP ANnsa npodunaktu-
Yyeckoro ocmoTtpa obopyaoBaHus.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha Te aedek-
Tbl, KOTOPbIE BbI3BaHbl NPAMbIMWN NN KOCBEHHBIMU
HapyLUEHNAMUW, HEBHUMATEMbHOCTbLIO, CyYanHbIMK
noBpeXaeHNAMN, HEKBaNMPULMPOBAHHBIM PEMOH-
TOM, HE4OCTaTO4YHbIM TEXHNYECKUM OBCNYy>XMBaHW-
€M, a Takke eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

MapaHTna JET HaumMHaeTcs ¢ gaTbl Npodaxu nep-
BOMY MOKynaTernto.

JET Bo3BpaliaeT OTPeMOHTUPOBAHHbLIN NPOAYKT
N1 Npom3BoANT ero 3ameHy 6ecnnatHo. Ecnn 6y-
AeT YCTaHOBIIEHO, YTO AedeKT OTCYTCTBYET Unn ero
NPUYMHbI HE BXOAAT B 06bem rapaHtum JET, 10O
KMMEHT caM HeceT pacxoAbl 3a XxpaHeHue n obpart-
HYI0 NepechbIsiky NPoAYyKTa.

JET octaensieT 3a cobor npaBo Ha N3MEHeHne ge-
Tanen u NpuHaanexHocTen, ecnu ato dyaet npu-
3HaHO LienecoobpasHbIM.

2. besonacHocTb

2.1 NMpumeHeHne cornacHo npeanucaHuio
[aHHbIN CTaHOK NpeaHa3HaYeH UCKITIYNTENBHO AN
dpesepoBaHUA 1 CBEPIIEHUs AepeBa, pacLiennse-
MbIX NfiacTMacc 1 MeTarnmnos.

O6paboTka apyrmx maTepunanos sBngeTcs Hego-
NyCTUMOWN NN B 0COBbIX Cry4asx MOXeT NpPOn3Bo-

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

ANTBCS NOCMe KOHCYNbTauun ¢ NPOM3BOANTENEM
CTaHkKa.

3anpewaeTtcs obpabaTbiBaTe MarHuim -

BblCOKas ONacHOCTb BO3ropaHus!

lMprMMeHeHne No Ha3Ha4YeHuto BKNOYaET B cebs
Takke cobnoaeHne NHCTPYKLMIA NO 3KChyaTaunm u
TEXHUYECKOMY 0OCNYXMBaHMIO, NPpeaoCTaBEHHbIX
N3roTOBUTENEM.

CTtaHok paspeluaeTcs obcnyxmatb nimuam, KoTo-
pble 03HAKOMIIEHbI C €ro paboTon U TEXHUYECKUM
oGcnyxmBaHMeM 1 npeaynpexaeHsl 0 BO3MOXHbIX
OMNacHOCTSAX.

Heobxoanmo cobniogaTe Takke yCTaHOBIEHHbIV
3aKOHOM BO3pacT.

PaspeluaeTtcs akcnnyaTMpoBaTb CTAHOK TOSbKO B
NOMHOCTbI paboyeM TEXHNYECKOM COCTOSIHUM.
Hapsigy ¢ ykasaHusammn no TexHuKe 6e30nacHoCTw,
coAepXalumMmncs B MHCTPYKLMK NO 3KCnnyaTauum, n
ocobbiMM NnpeanucaHamMm Bawen ctpaHbl Heobxo-
AVMO NpUHMMaTb BO BHMMaHWe o6LLenpuHATLIE
TexHu4eckne npasmna paboTbl HA MeTanmno- n ae-
peBoobpabaTbiBaloLLINX CTaHKaXx.

Kaxgoe oTKIoHsitoLeecs ot 3TUX NpaBui UCMoSb-
30BaHMe pacCcMaTpMBaeTCa Kak HemnpaBWibHOE
NPUMEHEHME N N3rOTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEH-
HOCTW 3a NOBPEXAEHMS, NpoucLueLne B pesynbTa-
Te aToro. OTBETCTBEHHOCTb HECET TOMbKO MOJSb30-
BaTenb.

2.2 O6wme yKkaszaHUs NO TeXHUKe 6e3onacHoCTU
MeTtannoobpabartbiBatowme CTaHKM NPU HEKBaNn-
duumpoBaHHOM obpalleHnn NpeacTaBnaloT onpe-
JeneHHy onacHocTb. [Noatomy onsa 6e3onacHomn
paboTbl He06Xx0ANMO COBNIOAEHNE NMEIOLLINXCSH
npeanuMcaHnm no TexHuke 6e30nacHOCTM U HUXe-
cnefyloLwmnx ykasaHun.

MpounTtanTte 1 N3ydnTe NOMHOCTBI NHCTPYKUMIO MO
akcnnyataumm, npexae 4em Bbl HauHeTe MOHTax
CTaHka n paboTy Ha HeM.

XpaHuTe NHCTPYKUMIO MO 3KCnnyaTauuu, sawmwas
ee OT rps3n 1 Bnaru, paaom co CTaHKOM U nepeaa-
BanTe ee Aanblue HOBOMY BriagenbLy CTaHka.

Ha cTaHke He paspeluaeTcsi NpoBOgMTb Kakme-nmbo
N3MEHeHWs, JOMNOMHEHUS U NepecTPOEHUS.
ExxeQHeBHO nepen BKNIOYEHMEM CTaHKa NpoBepsn-
Te 6e3ynpeyHyto paboTy n Hannume HeoBXoaNMbIX
3aLMTHbIX NPUCNOCOBNEHNN.

Heobxoammo coobuiatb 06 obHapyXeHHbIX HeaoC-
TaTKax Ha CTaHKe UNn 3aWwmnTHbIX NPUCNOCOBNEHNAX
N YCTPaHATb UX C NPUBNEYEHNEM YNONTHOMOYEHHbIX
Ons1 9Toro paboTHUKOB.

B Takux cnyvasx He npoBoAMTE Ha CTaHKE HUKAKUX
paboT, obe3onacbTe CTaHOK NOCPEACTBOM BbITATM-
BaHMA CETEBOrO LWTEKepa.



UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

Onsa 3awmnTbl ANWHHBIX BOIOC HEOBXOANMO Haae- He ctaHoBUTECH Ha CTaHOK.

BaTb rofi0OBHOM Y60OP UNKU KOCBIHKY. PaboTbl Ha anekTpuyeckom 0b6opyaoBaHMM CTaHKa
Pa6oTtaiTe B nNOTHO Nnpunerawowwen ogexae. CHu- paspeLuaeTcsa NPOBOANTL TOMbKO KBanMduumpo-
ManTe yKpalleHus, KornbLia U Hapy4YHble Yachbl. BaHHbIM 3NEKTPUKaM.

Hocute 3awwmnTHyto 00yBb, HM B KOEM Crlydae He pa- HemenneHHoO 3ameHANTe NOBpPEXAEHHbIM CETEBOM
6oTanTe NporynoyHon obyswu. kabernb.

Ncnonb3ynte Tpebyemble Hopmamm nndHble 3awmT- | CoxpaHante 6e3onacHoe pacctosHue mexay Ba-
Hble NpucnocobneHus. LWMMM NanbLamMn 1 BpallaowmMcst MIHCTPYMEHTOM U
Mpu paboTe Ha cTaHKe He HageBaTb NepyaTKu. CTPYXKOMW.

CtaHok formkeH 6bITb yCTaHOBMEH Tak, 4Tobbl 66110 | Ob6esonackbTe 3aroToBKy OT MPOKPYYMBaHWS BMECTE CO
AOCTAaTOYHO MecTa ANns ero obcnyxunBaHva 1 noga- | CBEPIIOM.

YK 3aroTOBOK. Mcnonb3ynTe 3axumbl, TUCKU NN NHblE BCMIOMOra-
Cnegute 3a XOpPOLLUMM OCBELLEHNEM. TenbHble YCTPONCTBA AN (PUKCUPOBAHUSA 3aroTOBKM.
CneguTte 3a TeM, YTOObI CTAHOK YCTOMYMBO CTOSAS Hukorga He nbiTanTech yaepxaTb 3aroToBKY TONLKO
Ha TBEPAOM U POBHOM OCHOBaHWUMW. pyKamu.

Cnegute 3a Tem, YTOObI anekTpuyeckasa NpoBoaKa Bcerpa npvikpyymBanTe TUCKM K CTONY.

He meLuana paboyemy npoueccy, n 4tTobbl 06 Hee Hukorga He paboTante Ha Becy (cBOGOOHO yaepXu-
Henb3si BbINO CNOTKHYTLCS. BaemMas 3arotoBka 6e3 onopbl 0 cTon).

Copepxute paboyee mecTto cBob6OAHLIM OT Me- Perynupynte dpesepHyto rornoBky TOMbKO Npu Bbl-
LUAKLLMX 3aroTOBOK M NPOYUX NPpeaMeToB. KIMOYEHHOM CTaHKe.

Hukorga He nbiTakTecb CXBATUTLCSA 3a NOABUXKHbLIE Ecnv LeHTp TSKecTn 3aroTOBKM pacnosioxkeH 3a
3MNeMeHTbl CTaHKa BO BpeMsi ero paboTb. npegenamm cTona, NPoYHO 3aKpenuTe 3aroToBKy Ha
ByabTe BHUMATENbHbI U CKOHLEHTPUPOBaHbl. Cepb- | CTONE WUnu UCNONb3ynTe POSIMKOBLIN YNOP.

€3HO OTHOCUTECH K paboTe. Mepen ob6paboTkon ybeamTech, YTO 3aroToBKa Ha-
Hukorga He paboTanTe Ha CTaHKe nof BO3AEWUCTBU- | OEXHO 3akpensneHa.

€M MCUXOTPOMHbLIX CPEACTB, TaKMX KakK ankoronb u YpansnTe CTPY>KKy C NOMOLLbIO crieynanbHOro Kpro-
HapKoTuKK. NpnHMMaKnTe BO BHUMaHWE, 4TO Meau- Ka TOMNbKO NPW BbIKNIOYEHHOM CTaHKe.

KaMeHTbl TaKke MOryT OKa3blBaTb BpegHoe Bo3fen- | He nputopmaxunsBanTe 3aTsSXKHOW NATPOH UMW UHCT-
cTBue Ha Balle coctosiHue. PYMEHTbI pyKamu.

Huvkorga He nbiTakTecb CXBaTUTLCS 3a NOABWKHbIE MponssoanTe namepuTenbHble 1 PerynnpoBOYHbIe
3NeMeHTbl CTaHKa BO BpeMsi ero paboTbl. paboTbl TONBLKO NPW BbIKIKOYEHHOM CTaHKe.

He octaBnsante 6e3 npucmoTpa paboTatowmii ctaHok.| MNMpomssoante paboTbl N0 NepeHanagke n perynm-
Mepen yxoaom ¢ paboyero Mecta OTKIHYMTE CTaHOK.| POBKE TOMbKO NPW BbIKIIOYEHHOM CTaHKE U HaXXaToOM

Ypanante geten n NnoCTOPOHHUX Nuu, ¢ paboyero aBapunHOM BhIKNOYaTene.

MecTa. PaboTbl N0 nepeocHalleHunto, perynnmpoBKke N O4UCTKe
He ncnonb3ynte ctaHok No6nmn3ocTn OT MecT Xpa- CTaHKa NPon3BOANTb TOSMBKO MPU NOSIHOM OCTaHOBKE
HEHUS roprOYUNX XXMAKOCTEN N ra3oB. CTaHKa M Nnpu BbiTalLEHHOM CETEBOM LUTEKEpE.
MprMHUManTe BO BHUMaHME BO3MOXHOCTH coobLue- He ncnonb3ynte MHCTPYMEHTbI C NPOBOMOYHbBIMU
HWUs1 0 NnoXape n 6opbbe ¢ orHem, Hanpumep ¢ No- LeTkamu, ppesbl, pexyLime AUCKK 1 Wwnmudosarnb-
MOLLIbKO PACNOMOXEHHbIX Ha NOXapHbIX LUTaxX OrHe- | Hble AUCKM Ha 3TOM CTaHKe.

TywmTenen. BHumaHne, neTawme anemeHTbl Npn yCTaHOBKE

He npumeHsanTe CTaHOK BO BNaXXHbIX NOMELLEHUAX U | BO3BPATHOM NPYXWUHbI. TOYHO crieqynTe ykasaHuam
He noaBepranTe ero BO34eNCTBUIO OOXAS. B pasgene 6.5.

Wcnonb3ynte anga paboTbl TOMbKO XOPOLLO 3aTo-

YEHHbI€ NHCTPYMEHTHI. 2.3 OcTtaTo4Hble ONacHOCTH

Hukorpga He akcnnyaTupynTe CTaHOK C OTKpPbI- [axxe npn ncnonb3oBaHUKM CTaHKa B COOTBETCTBUM C
TbIM 3aWUTHBLIM 3KPAHOM U KOXXYXOM pPeMEeHHOM WMHCTPYKUMSIMU UMEIOTCH CneayroLimne octaTtouHble
nepenayu. ONacHoOCTH:

MNMepen Hayanom paboTbl yaanute U3 natpoHa OnacHoCTb TpaBMbl BCNEACTBME BpaLlaloLerocs
KNOY U UHbIe UHCTPYMEHTDI. naTtpoHa v NMHCTPYMEHTOB.

Cobntogante MMHMMarnbHbIE U MakcMMarnbHble pa3- | OnacHOCTb M3-3a pasneTatoLemncsl ropaven CTPYXKKN.
Mepbl 3aroTOBKW. lMoaBepxeHne onacHOCTU U3-3a LWyma W Nbinu.
YpansmnTe CTPYXKKY U 3aroTOBKM TOSbKO Npu OcTa- Obna3aTenbHO HageBaTb CpeAcTBa MHAMBUAOYANbHOM
HOBTEHHOM CTaHKe. 3alUNTBI, TaKMEe KaK 3alUMTHbIE OYKM U HAYLUHUKK.



MoaBepxeHre onacHOCTY NOpaXeHUs AnekTpuye-
CKMM TOKOM NPV HEMPaBWUbHOWM Npoknazgke kabens.

3. Cneundmkauma ctaHka
3.1 TexHUYeCcKue xapakTepucTUKun

Makc. gnameTp cBepneHms CT.3 ...........uueee. 13 Mm
Makc. omameTp TopueBon pesbl ................ 30 Mm
Makc guameTp KOHUEBOM dpesbil.................. 13 mm
YacToTta BpaweHms wnuHgens....100-2500 o6/mMuH
KOHYC LUMUHAGTIA ... MK-3
Xoa Ppe3epHON MOSTOBKM........vvvvveeeeeneeennnns 180 mm
SAKNUMHASA TATA cevvneiiiiiieeeiiieeeeeere e eaaan M10
HaKNoH CTOMKM ............eeveeeee 45° BneBo/45° BnpaBo
PaccTtosiHne winuHpgenb-CToMKa. ................. 170 mm
PacctositHne WWNUHOENb-CTOM......uvvvveenreenens 280 Mm
Paamep ctonanoocm Xumy ............... 385x100 mm
Xoactonamnmo oCU XN Y covveevvenneennnnnn, 220x100 mm
T-00pasHbIN Ma3, 3.....cccceeieeeeiieeiiiiieee e eeeeeeeens 12 mm
BbixogHast MOLLHOCTb ...........cun..... 0,5 kB1/S; 100%
MoTpebnsemas MOLWHOCTb ........... 0,75 kB1/Sg 40%
MabapuTHbIE pa3Mepbl................. 520x500x760 Mm
MaCCA ....eu i 50 kr
CeTteBoe NuTaHue............... 220 B ~1L/N/PE 50 Iy
PaBOUMM TOK.....uuunuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeee 1A
CeyeHue cunosoro kabensa (HO7RN-F) 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO 3ALLNTDB.c.evvveveeiivieieeaniieenninennnnnnnnnes 5A

CraHoK npegHasHaveH Ansa ceepreHusl, KOHLEBOro U
TopueBOro gpesepoBaHna HebONbLLMX aeTanemn ¢
MakcumansHbiMu rabaputamy 300x200x200 mm.

*Mpumevanmne: Cneundukaums JaHHON NHCTPYK-
uuun siensieTcs obwen nHdopmMaunen. [laHHble Tex-
HUYECKMe XapakTepUCTUKM Oblnn akTyarnbHbl HAa MO-
MEHT M34aHWs PYKOBOLCTBA MO 3KCnnyaTaumu.
MponssoanTenb ocTaBnAeT 3a cobOoKM NpPaBo Ha n3-
MEHEHME KOHCTPYKUMM 1 KoMnnekTauumn obopyao-
BaHuA 6e3 yBegomneHns notpeburens.
HacTponka, perynupoBka, Hanagka u TexHuye-
CKoe obcnyxuBaHue o6opyaoBaHUs OCyLLeCTB-
NATCA NOKynartenem.

B TexHMYeckux xapakTepucTnkax CTaHKoB yKasaHbl
npenenbHble 3Ha4YeHUs1 30H 06paboTku, AN onTuU-

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

MansHoro nogbopa obopyaoBaHNS U yBENUYEHUS CPO-
KOB 9KcnnyaTtauuu BblbmpanTe CTaHK1 C 3anacom.

CTaHoK npegHasHayveH ang aKkcnnyataumm B 3aKpbl-
TbiX MOMeLLeHunsax ¢ Temnepatypon ot 10 go 35°C u
OTHOCUTENBHON BNAXHOCTbIO He 6onee 80%.

Bo nsbexaHue npexaeBpeMeHHOro Bbixoaa 3eKkTpo-
ABUraTens ctaHka M3 CTposi U yBenuyeHus pecypca
ero paboTbl He06X0ANMO: PerynapHoO ovnLaTh ANeK-
TpoABUraTesib OT CTPYXXKM U MbINN; KOHTPONMPOBATL
HaAEXHOCTb KOHTAKTOB NPUCOEOUHEHHbIX CUMOBbIX
kabenewn; KOHTPONMPOBAaTb COOTBETCTBME CEYEHUS CU-
NOBOr0 NN yanuHUTENbHOroO Kabens.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MoLLHOCTH 3BYyKa (cornacHo EN 11202):
XonocTon Xxoa MakcnumarbHoe 4ncro obopoTtoB 70-
75 b (A)

MprBeaeHHbIE 3HAaYEHNST OTHOCATCH K YPOBHIO UC-
nyckaHusi LUyMa 1 He siBNSA0TCA HE0OX0AMMbIM
ypoBHeM st 6e3onacHon paboTbl.

OTa uHdopmaums npurogHa aAng Toro, YtTodbl AaThb
BO3MOXXHOCTb MOfb30BaTESI0 CTaHKa nyylle oue-
HUTb NOABEPXKEHNE OMNACHOCTM U BO3MOXXHbIE PUCKN.

3.3 KomnnekT noctaBku

CeepnunbHbIi natpoH 10 mm ¢ onpaekon Mk-3
3axunmHas tara M10

3alMTHbIV 3KpaH

NHCTpyKLMA No aKcnnyaTauum ¢ AeTannpoBKON
CepTudumkat TO4HOCTH

3.4 OnucaHune cTaHKa

Puc.1
A....Be3weTo4HbIN ABUraTenb



.. MaxoBuKk Mmnkponogaym

.. dPpesepHasi ronoeka

.. MaxoBurK npogonsLHOro nepemMeLleHnst crtona
..Pabouni cton

.. MaxoBwuk nonepeyHoro nepemeLLeHnsi crona
..KpecToBbIi cTON

..CtanunHa

l.....CoeanHUTENbHBIN KPOHLUTENH

J.... OrpaHnuymnTenbHbLIN ynop

K.... Pasrpy3oyHbli MeXaHU3M

L....Kopob anecTtpocxemsl
M

N

IOTMMUO®

... [lynbT ynpaBneHuns
..Ctonka

B T e &

O
E//"

F o

Puc.2
A..... ABapUrHbIN BbIKTOYaTENb
B...... Kopnyc 6noka ynpasneHuns
C.... Jlamna-nHgukaTtop
D.... PykosiTka naMeHeHus 4acToTbl BpalleHus
E... MpenoxpaHuTenb
F... Pasbem onga nogknioveHs MHANKaUmMmM 4acto-
Thbl BpaLleHus

4.5 Pa3mepbl T-o6pa3Horo nasa
28 | 28
1
12

gy ril [
20
12
L] o
wall | a
18 R
Puc.3

Paamepbl T-obpasHoro nasa u ramku Ha Puc.3.

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

4. TpaHCNOPTUPOBKA U yCTaHOBKa

4.1 TpaHcnopTUpOBKa

Honyctnmas TemnepaTypa OKpyXatoLlen cpeabl npu
XpaHeHun n TpaHcnopTuposke -20 +40°C

[anTe cTtaHky nporpeTbcs B Te4eHun 8 4yacoB B Te-
NOM NOMELLLEHMI, eCIIM OH Haxoauncsa Ha xonoge.
He BknoyanTe cTaHOK.

Mo coobpakeHnam TpaHCMOPTHOM YNaKoBKM CTAHOK
He cobpaH NOSTHOCTLIO U Y3Mbl U 3NIEMEHTLI yCTa-
HOBJIEHbI B TPAHCMOPTHOM MOSTIOXKEHUW.

Ecnu Bbl npu pacnakoBke oBHapyxunu nospexae-
HUS BCrEACTBME TPAHCNOPTUPOBKM, HEMEOSTEHHO
coobwnte 06 atom Bawemy npogasLy, He 3anyc-
KanTe cTaHoK B paborTy!

YTununsnpynTte, noxarnymcra, ynakoBky B COOTBETCT-
BUK C TPeDOOBaHMAMM OXpaHbl OKpYXKatoLLen cpeqbl.

4.2 YcTaHOBKa

YaanuTe 3alnTHYHO TPAHCMOPTHYO CMaskKy C Mno-
MOLLIbIO MATKUX pacTBOpPUTENEN.

He BKknovyanmTe cTaHokK, ecnuv Bbl He BbIMONHUIN BCe
HeobxoauMble AENCTBMA NO NOArOTOBKE CTaHKa K
paborTe.

CTtaHok npeagHasHayeH anst paboTbl B 3aKpbIThbIX
NoMeELLEHUSAX.

CTaHOK OOMKeH yCcTaHaBnMBaTbCsl HA NOArOTOBMEH-
HOW POBHOW NOBEPXHOCTU Ha NOACTaBKE UK Bep-
CTake CnocobHbIX BblAepXKaTb ero BEC 1 3aKperneH
BUHTaMM.

N3berante pasmellaTb CTAHOK B 30HE NPSIMbIX COJ-
HEYHbIX NTy4yen, NOBbILUEHHON BNAXXHOCTU U MbISN.
MpoceepnuTe 4 oTBEPCTUSA Ha pabodem cTomne B
TOM MecTe, rae Bbl nnaHnpyeTte pasmectuTb cTa-
HOK. PaccTtosaHusa mexay oteepctuamm 180x226 Mwm
(Puc.4)

Puc.4

BHUMAHWE: Mpwn BbIGOpe MecTa pacnonoxeHns
YyYMTbIBaNTE BEMUYNHY BO3MOXHOMO NepemMeLleHms
paboyero ctona no ocam X 1 Y. A Tak e BbICTY-
narwowme rabaputbl MaxXOBUKOB NepeMeLLeHns rno
9TMM KoOpAMHaTaMm.

3akpenuTe ctaHok 4-ms 6ontamu M10.
YaocTtoBepbTeCh, YTO CTAHOK CTOMT YCTONYUBO
M He MOXEeT ONPOKUHYTbCA!



4.3 MopgknoyeHUe K 3NIeKTPUYECKOMN ceTn
lMogcoeanHeHme K CETU CO CTOPOHbLI KIMMEHTa, a
TaKkke NpMMeEHsieMble CUITOBbIE Kabenu OomkHbl Co-
OTBETCTBOBaTb NpegnucaHuam. HanpsipkeHne n yac-
TOTa TOKa B CETM AOSMKHbI COOTBETCTBOBATL Napa-
MeTpaMm, yKazaHHbIM Ha (OMpMEHHON Tabnnyke
CTaHkKa.

YCcTaHOBMNEHHOE N3roTOBUTENEM 3aLLUNTHOE YCTPOK-
CTBO AOJMKHO ObITb paccumTaHo Ha 5A.
MNpumeHanTe ans NnoacoeaAnHEeHUst TONbKO CUMOBbIE
kabenu c obo3HaveHnem HO7RN-F.
PekomeHpyemoe ceyeHme cunoBoro npoeoga B 3a-
BUCMMOCTW OT €ro ANMHbI U CUMbl TOKa.

Cwvna Toka 3A | 6A | 10A | 13A
[invHa nposoaa ceyeHve, Mm°
7,5m 0,75 0,75 1,0 1,25
15™m 0,75 0,75 1,0 1,5
225 m 0,75 0,75 1,0 1,5
30m 0,75 0,75 1,25 1,5
455 m 0,75 1,25 1,5 2,5

MoaknoyeHre U PEMOHT aneKkTpuyeckoro o6opyao-
BaHUS pa3peluaeTcs MPOBOAUTbL TOMbKO KBanmdu-
LIMPOBaHHbLIM 3MNEKTPUKAM.

4.4 NepBHYHaA cmaska

Mepen nepBbIM NYCKOM B 3KCMyaTaumio CTaHKa He-
o6xoaumo cmasaTb BCce MecTa CMasKku.

Mpn HecobnoaeHnn aToro TpeboBaHNSA BO3MOXKHbI
3HauUTENbHbIE NOBPEXaeHNs!

(Cm. Cmaska, Nasa 8)

5. MNoaroToBKa cTaHKa K pabote
5.1 YcTaHOBKa onpaBKu B WuNuHAene

Puc.5

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

1) OTknounTe CTaHOK OT CETU BO U3bexaHune cny-
YanHOro BKITOYEHWS.

2) CHuMMUTEe 3aLUUTHYIO KPbILKY (a)

3) [lpoTpute KOHYC NUHOMM CTaHKa 1 ONpaBKy.

4) BcTaBbTe onpasky (€) B LWNMHAENb CTaHKa.

5) BcraBbTe cdukcupyrowmin wtndT (d) ¢ npason
CTOPOHbI MUHOMNU

6) Wcnonb3ya knod Ha 14 (c) 3aTAHUTE 3aKUMHOWN
Taron (b) no YacoBown cTpenke Ao yrnopa onpasky (€)
B LUNUHAENb.

7) WNsBnekuTe pukcupytowmnn wtndT (d)

8) YcraHoBuTe 3alLMTHYIO KPbILLKY (a)

5.2 U3BneyeHue onpaBku U3 WNMHAens

1) OTkno4YnNTE CTAaHOK OT CETU BO U3bexaHune cny-
YaNHOro BKMOYEHUS.

2) CHuMUTE 3alMTHYHO KPbILLKY ()

3) BcrasbTe dukcupyrowmin wtndT (d) ¢ npasomn
CTOPOHbI MUHOMK

4) Wcnonb3aysa kntod Ha 14 (C) BbIKpYyTUTE NPOTUB
YacoBOW CTperku Ha 2-3 obopoTa 3axkuMHyto TAary (b).
5) Ierkum ygapom mornoTka Yyepe3 nnacTMacCcoByto
NPOCTaBKy CTYKHUTE MO 3aXMMHOW TAre, Tak, YToObI
onpaeka (€) Bbilufa U3 3auensieHunst, BbIKpYTUTE Or-
paBKy MOJTHOCTbIO.

6) HaHecuTe TOHKUI crion Mmacna Ha NOBEPXHOCTb
KOHyCa A1 COXPaHHOCTW.

7) YctaHoBuTe 3alLMTHYIO KPbILKY (a)
BHUMAHME:

Onsa Bawen 6e3onacHOCTU Bce paboTbl AOMKHbI
BbIMOJIHATLCA HA BbIKIIIOYEHHOM CTaHKe.

5.3 PerynupoBKa xofa ronoBKu
Ncnonb3ynte orpaHnumtensHbin ynop (J, Puc.1) ans
KOHTPONSA nepemMeLleHns pe3epHOn ronoBKu

Puc.6

1) OcnabbTte pyKodaTKy (a) Ha OrpaHNYUTENbHOM
6noke (b).

2) Ortperynupyite Tpebyemoe nonoxeHne orpaHu-
yutensbHoro 6roka (b).

3) 3aTaHuTe pyKOATKY.



4) Tekywee nepemeLleHne bygeT oTpaxaTbCs Ha
NUHENKe CTOUKN.

5.4 PerynupoBKa yrna HakroHa CTOMKM
Qe
()

(-]
o0
-]

® E\
I a

—1

Puc.7
1) OTknounTe CTaHOK OT CETU BO u3bexaHue cny-
YaNHOro BKIMIOYEHMS.
2) [NpuoepxuBanite pykammn CTONKY BO n3bexaHue
ee nageHuvs.
3) OcnabbTe KOHTpramky (a) ¢ NOMOLLbIO YASu-
HEeHHOro Kntova S:36 13 KoMnnekTa NoCTaBKy.
4) YcTtaHOBUTE HEOBXOAMMbIV Yrosi HaKIoHa CTON-
Ky (MakcumarbHbIM yron HaknoHa 45 rpagycos Bne-
BO 1 BMNpaso).
5) 3artaHuTe KOHTprawky (a).

|

= '////
1\ //’///

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

1) PaBHOMepHO ocnabbTe Bce KOHTprankm (b) n
BUHTBI (C) KNKMHa (a).

2) 3akpyTuTe BCe BUHTbI (C) B OAMHAKOBbLIM YCUIKN-
em.

3) [lpoBepbTe NNAaBHOCTbL U PABHOMEPHOCTL Nepe-
MeLleHus ctona. Ecnun aBnxeHune 3aTpyaHeHo, oc-
nabbTe BMHTLI Ha 1/4 obopoTa.

4) 3aTaHuTe koHTprarku (b) n ewe pas nposepbTe
NNaBHOCTb NepemeLLeHns. Ecnu nveetcsa cunbHbIn
nodT, 3aTaHMTE BMHTLI Ha 1/8 obopoTa.

5) Tlocne BbINOMHEHUS PEryfIMPOBKMN CMaXbTe KOH-
TaKTHbIE NOBEPXHOCTMU.

6) 3aTaHuTe raviky.

5.6 KoHTponb NoaAroToBKU CTaHKa

1) Ypanute Bce npucnocobreHns u npuHagnexHo-
CTK1, KOTOpPbIMK Bbl Nonb30Banuce Npy yCTaHOBKE U
HacTpoKKe CcTaHKa.

2) T[lpoBepuTb COOTBETCTBYET NN BOSbTaX CTaHKa
noaknoyaemMon cetn (CMoTpu Tabnmyky ctaHka).

3) Ypanute BCce NpeaMeThbl, KOTOpbIE MOryT Mno-
MellaTtb paboTe.

4) T[lpoBepbTe HanNM4mMe aHTUKOPPO3INNHOW 3aLLNTBI.
5) T[lpoBepbTe NepneHaMKynspHOCTb CTOMKA U OT-
perynupynte, ecnu aTo Heob6xoanmo

6) [lpoBepbTe NaTPOH, ONpaBKy U OTCYTCTBUE
domKeupytoLero WTudTa B WNMHaene

7) TpoBepbTe NONOXEHNE perynsatopa cCKopocTn
8) BknouyuTe cTaHOK U NpPoBepbTE HanpasneHue
BpaLLleHns WwnuHaens (no 4acoBow CTpesike)

9) T[lepemecTnte CTON B NPOAOSILHOM M Monepeuy-
HOM HanpaBfieHUU 1 Pe3EePHYHO rONoBKY B BEPTU-
KanbHOM, ybeauTech B NIIaBHOCTU NepeMeLLeHus.
10) Mpwv BbINOMTHEHWMM 3TUX OEACTBUA CO CTAHKOM
OyabTe OCTOpOXHbI. ECcnun 4Tto-TO He B nopsaake, He-
MeaneHHo npekpaTtuTe paboTy 1 BbINOMHUTE pe-
MOHT UITN NEPEHACTPOMNKY.

6. PaboTta Ha cTaHKe.
6.1 lNepBoe BKMOYEHME.

A B =4 .
O |
-}
O/ D
LT /
‘"‘ &
E E. )
Puc.10

BkntounTe BUIKy cTaHka B po3eTKy.
OTKponTe KpbILLKY aBapuAHOro BbiknovaTens (A)
Ha>XMUTE Ha 3eMeHyto KHOMKY.



[ns Havana paboTkl ctaHka CJIEMKA noBepHute py-
KOATKY M3MEHeHUs YacToTbl BpaweHus (D) no yaco-
BOM cTpenke. byaeT cnbllwaH Wen4yok BKNYeHUs nu-
TaHWs gBuraTensi, ogHako WnuHaens He ByaeT Bpa-
LwaTbcHa 4o Tex nop, noka pykositka (D) He ByageT no-
BEpHYTa Mo 4YacoBOW CTPerkKe elle HemHoro. YacTtota
BpaLleHusa byaeT yBenmymBaTbCA NOBOPOTOM PYKOAT-
kv nporpeccmBHo. CTaHOK JOMmKeH npopaboTtaTb 5
MWHYT, 3a BPEMS KOTOPbIX YAaCTOTY BpaLLEeHWs LUMNWH-
Aenst Hago NOBbICUTb A0 MaKCUMAarbHOrO 3HAYEHUS.
MpopaboTaB 2 MUHYTLI B TaKOM peXxnme Hago ocTta-
HOBUTb CTAHOK U OTKMOYUTbL NUTAHKE.

MpoBepbTe BCe aneMeHTbl paboyne opraHbl CTaHKa.
MpoBepbTe HAaAEeXHOCTb YCTAHOBKN CTaHKa.
Y6eantecb, 4TO CTaHOK HaxoauTcsa B paboTtocnocob-
HOM COCTOSIHUM.

6.2 BKknro4yeHue.

BbinonHue Bce HeobxoamMmMble Mepbl NPegoCTOPOX-
HOCTW, 3aKpenuTe geTanb Ha CTaHKe.

YCTaHOBUTE PEXYLUUA MHCTPYMEHT B LUNMHAENE
CTaHka.

BkritounTte cTaHok.

BHUMAHMUE:

CucTtema nuTaHuA aneKkTpoaBUraTesns 3Toro cTaH-
Ka nmeeT (pyHKLUIO aBTOMaATUYECKOMN 3aluunTbl OT
neperpy3ku. Ecnu nogava cnuwkom 6onbLuas
WUInn cBeprieHne CNULIKOM rnyb6okoe, cpaboTaeT
3awmTa, WnUHAenb OCTaHOBUTCS U 3aropuTcs
XenTbin nHaukatop. Heo6xoamMmMo NoBepHYThL py-
KOAITKY B KpanHee fneBoe NonoxeHue, BbIKNOYMB
CTaHOK U BKINMHOUYUTbL cHoBa. CTaHOK cHOBa 3apa-
6oTaerT, XenTbin UHAUKATOP NOracHerT.

6.3 Bbl6Op YacTOThI BpalleHUs WNUHAaena
YacTtoTa BpaleHns WnuHAens NiaBHO perynupyeT-
csa B ananasoHe ot 100 go 2500 o6/MuH.
Heobxoanmas yacTtoTa BpalleHUst LUNUHAOENS 3aBU-
CcUT OT TNa 06paboTkn, MmaTepmnana 3aroToBku, a
Takke OT AnameTpa U Matepuana MHCTPYMEHTA.
PekomeHgaumm no ymncny obopoToB AENCTBUTENbHbI
ans gnameTpa nHetpymeHta @10 mm n 06paboTkn
WHCTPYMEHTOM 13 BbicTpopexyLien ctann P6M5
(Hanpumep, cnupanbHoe CBEepIo).

ATIOMUHUIA, NATYHD ..o 1500 o6/MuUH
HYTYH: 1000 06/MuH
Cranb (Ctanb 15)i..cccccceiiiiccieee e, 800 ob/muH
Cranb (CTanb 45):.....ccccviiiiiiiieeeei 600 06/MuH
HepxaBetoLwasa CTanb: .....cc.oeeeevueeeeennnnnn. 300 o6/muH

I'Ip|/| Mcnonb3oBaHM TBepaoCniaBHbIX UHCTPYMEH-
TOB A0NYCTUMO NATUKPATHOE yBENMN4EeHNnEe Yncna
0bopoToB.

O6wee npaBuno: Yem Gonblue gnameTp ceBepne-
HUSI, TEM MeHbLLE YacToTa BpaLleHUs.

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

Hanpuwmep:

Cranb (Ctanb 15) gnametpom 20 MM nossonset
nucnonb3oBaTh crieaytollee Yncno obopoTos.

400 06/MWH - C MHCTPYMEHTOM M3 BbICOKONPOU3BO-
antenbHon GbICTpopexXyLen ctanu

2000 o6/MuH - c TBEpAOCMNABHBLIM UHCTPYMEHTOM
OTcoeanHANTe CTaHOK OT UCTOYHMKA NMUTaHWS, ecnu
OH He NCNonb3yeTcs (BbIHbTE BUIKY U3 PO3ETKMN).

6.4 MNepemeLueHne ppe3epHON roNOBKU

[0na nepemelleHns nnmn ukcaunm gpesepHon ro-
NOBKN HEOBX0AMMO 0CNabuTb NN 3aTsHYTb PYKOAT-
Ky cpukcatopa (1).

BbicTpoe nepemelleHne (nogbem 1 onyckaHve)
dpe3epHoOI ronoBky NPON3BOAUTCS NMOBOPOTOM py-
KOSITOK BepTuKarbHON nogayn. BenvumHa nepeme-
LLIeHMS1 KOHTPONMPYETCS NO LUKare Ha CTOWKe MIn
BbIMOSHAETCA «[0 ynopay» A0 NpeasapuTenbHO Ha-
CTPOEHHOr0 OrpaHNYMUTENBHOrO yrnopa.

Puc.12

TouHoe nepemeLlleHne ppes3epHOn ronoBKM OCyLLe-
CTBSETCH BpaLlEeHMEM MaxoBMKa MUKponogauin (2),
npv NOAKMHOYEHHON NONyMydTe KOrga pyKosiTKu
BepTUKanbHoOM nogaun (3) coBuHYTLI K hpesepHom
ronoeke (cm. Puc.12).

LleHa peneHus HoHuyca mukponogaydn 0,025 mm.



6.5 MNepemelueHue dpesepHoro crona
lNepemelleHmne pesepHoro ctona B NPOLOfbEHOM U
nonepeyHoM HarpasrieHUM OCYLLLECTBIISETCH NOBO-
pPOTOM MaxOBUKOB.

LleHa geneHnsa HoHMyca NpogosibHOro U NonepeYHo-
ro nepemewieHms 0,02 mm.

[nsa yno6cTBa BbINOMHEHMS pacyeTOB 1 HarnsagHo-
CTV NepemMeLLEHNS HOHNYCbl MOXXHO MOBOpaYnBaTh
pykow B yaobHoe nonoxeHue, Hanpumep, BbICTaBs-
NATb «HAa HOMbY.

BHUMAHMUE:

Mpu cbpesepoBaHun pekomeHayeTcA (PpUKCUpo-
BaTb NepemMeLleHne UCNOSNTHUTENbHbLIX OpPraHoB
Nno TeM OCAM, KOTOpble He UCNONb3YITCA B AaH-
HOM onepauuu.

7. TexHn4yeckoe obcnyxmBaHue

7.1 O6OLmMe NoNnoXeHus:

O6cnyxuBaHue, YNCTKa U PEMOHTHbIe paboTbl
AOJTKHbI BbIMOJSIHATLCA TOSIbKO NOCHe TOro, Kak
CTaHOK 3alyMLLeH OT cny4yanHoro nycka. OTknio-
YyuTe CTAaHOK OT MCTOYHMKA NUTaHus!

PerynapHo npoBoanTe OYMCTKY CTaHKa.
HedekTHble NpefoxpaHUTenbHbIE YCTPONCTBA
AOIMKHbI ObITb 3aMeHEeHbl HeMeTEHHO.

PeMOHT 1 obcnyxmBaHue aNeKTpUYECKUX CUCTEM,
MOXET BbINOMHATLCA TOMbKO KBaNnmumMpoBaHHbIM
3NEKTPUKOM.

YuuTbiBanTe, 4TO NPUBOAHbIE PEMHMU (MI1OCKUE, KNK-
HOBbIE, MOSIMKIIMHOBbLIE), UCNOSb3yeMbIE€ B KOHCT-
PYKUMM CTaHKa, OTHOCATCA K Aetansim ObicTponsHa-
LUMBatOLLMMCS, TPEOYIOT KOHTPOA U3HOCa U HaTaA-
XXEeHUs 1 Nepnoamnyeckon 3ameHsol. [apaHTna Ha Ta-
Kue geTanu He pacnpocTpaHsaeTca. 3aMTHbIE KO-
Xyxa, oTAenbHble AeTanu U3 nnactuka n antoMm-
HWS1, UICNONb3yeMble B KOHCTPYKLMN CTaHKa, BbINos-
HSOT NpegoxpaHnTenbHble yHKUUU. 3ameHe no
rapaHTUn Takue geTtanu He nognexar.

7.2 Cmaska

ExxeaHeBHOe ob6cnyxuBaHue

MpoBepsiiTe Kaxabln pa3 nepen paboTon cocTos-
HWe CUCTEM CMa3Ku.

Xopoluee CocTosiHne paboynx NOBEPXHOCTEN U
3M1IEMEHTOB rapaHTUpyeT TOYHOCTb CTaHKa, AepXuTe
CMa3aHHbIMUW KOHTAKTHbIE NOBEPXHOCTMW.

B npuvHagnexHocTax umeeTcs MacneHka, Ucnorsb-
3ynTe ee Ans cmasku. Noxanyncra, cMaxbTe Mac-
FIOM BCE KOHTAKTHblE NOBEPXHOCTM Nepen paboTon.
CnenynTe ykasaHUAM No CMa3Ke CTaHka.

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

10

Puc.13
é KOHCUCTEHTHasa cMa3ska

0 Xugkoe mMacrno

KoHcucTeHTHas cmaska

BuHT nepemeLlleHmsa no ocn X (OCHOBaHME KapeTku)
BuWHT nepemeleHuns no ocu Y (pabounin cton)
3ybyaTas penka nogaym no ocu Z (Ctomka)

JKupgkoe macno

Hanpaenstowme npogonbHOro nepemMeLLeHms
Hanpasnsioume nonepe4yHoro nepemeLLeHns
Hanpasnsiouwme BepTUKanbHOro nepemMeLLeHns n or-
paHUYNTENbHbIN YNOp

7.3 3ameHa nnaBKoOro npeaoxpaHUTens:
Mnaskui npegoxpanutens (E, Pnc.2) sawmwaet
MOTOP U 3NIEKTPOHHYIO CXEMY.

3amMeHa nnaBKoro NpeaoxpaHUTensa MOXeT Npous-
BOAMTBCS NPU NOMHOCTBIO OTKITFOYEHHOM OT CEeTU
CTaHKe (BbIHYTOW BUMKU U3 PO3ETKN).



UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

9. lononHuTenbHbIe NPUCNOCOGNeHUs 50000036 | NOBOPOTHLIE TUCKMN 55X75 MM
CmoTpuTe npanc-nuct komnanum JET Ha 50000037 | Habop koHLEBbLIX thpe3 u3 GuiCTpope-
www.jettools.ru Xywen ctanu 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm
50000025 | ctaHO4YHbIe TUCKM 50 MM 50000058 | noBopoTHble TUCcKK 80x100 MM
50000026 | noBopoTHbIN cTon P100 MM 50000059 | koMnnekT npuxBaToB Ansi T-obpasHoro
50000029 | aucku nst NOBOPOTHOroO cTona nasa 12 mw
50000026 50000060 | Habop uaHr Mk-3 @4,6,8,10,12,14,16 mm
50000031 | 3agHsasa 6abka ans 50000026 50000061 | Habop KoHLUeBLIX dpe3 U3 ObiCTpope-
50000032 | donaHeL naTpoHa 41 MOHTaXa nnaH- Xywen ctann 4,6, 8, 10, 12, 14, 16 mm
wanb 50000033 /034 Ha 50000026 50000062 | koHueBas cdpesa P30 mm Mk-3 co
50000033 | 3-kynaykoBbli NaTpoH P80 MM CMEHHbIMUM NnacTuHamm
50000034 | 4-x kyna4ykoBasi nnaHwanta @80 mm 5000...... aBTOMaTU4eckas nogada no ocm X

10. YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHoOCTb

BeposiTHaa npu4ynHa

DencrtBus

[euratens He 3anycka-
eTcs

HeT HanpspkeHus

MpoBepuTb HanpsikeHne

HevlcnpaBeH BbIKITKOHMaTes1b

npOBepI/ITb BbIKITiOHaTes1b

O6pbIB Mnn cropena ooMoTka

O6paTtntbes B cepBuC

HeucnpaBeH nyckatesnb

MpoBepuTb NpeaoXpaHUTenb 1 nyckaTesnb

[lBuratenb He pa3BuBaeT
MOSHY MOLLHOCTb

Hu3skoe HanpaxeHne cetn

MpoBepuTb HanpsikeHne

Meperpy3ska no cetu

MpoBepuTb HanpsikeHne

OueHb ONNHHBIN LLHYP NUTaHUA

3aMeHUTb LLHYP

Bubpauus ctaHka

CTaHOK yCTaHOBIIEH HEPOBHO

BbIpoBHSATL CTaHOK

He npaBunbHO 3axaT MHCTPYMEHT

YMeHbLINTbL pa3Mep U BbINeT UHCTPYMEH-
Ta

JllodT cTona

OTperJ'II/IpOBaTb 3a30p KIMMHbEB

Cyxue Hanpasnsowme

CmasaTb Hanpasnswowme

MuHonb WwWnuHaens 6e3 cmasku

CmasaTb NMHOMb LWNUHAENS

3aTynuncs MHCTPYMEHT

3aTounTb UM 3aMeHnTb MHCTPYMEHT

bonbLioe ycunune nogavmn

YMeHbLWNUTL yecunve unm rnybuHy nogayu

Mot NuHONM WiNnHAens

OTperrII/IpOBaTb 3a30p nogLnnHNKoB

CunbHbI HarpeB MHCTPY-
MeHTa

He npaBunbHas yactoTa BpaLleHus

N3meHUTb YacToTy BpalLeHus

M3HOC pexyLuen KpoMKn

3aTounTb UM 3aMeHnTb MHCTPYMEHT

CwmeleHmne ocn oTBEPCTUSA

HecmmmeTquHaﬂ 3aTO4Ka UHCTPY-
MEHTa

MepeTounTb MNN 3aMEHUTb UHCTPYMEHT

YBOJ oCK cBEpneHus

Mcnonb3oBaTb LEHTPOBOYHOE CBEPIIO

He npaBunbHO yCcTaHOBNEH UHCTPY-
MEHT

HGPGYCTaHOBVITb MHCTPYMEHT

WNHCTpYMEHT norHyT

YCTaHOBUTb HOBbIA MHCTPYMEHT

11



http://www.jettools.ru/�

UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

11. AETAJITUPOBKA

141

12



UHCMPYKUUS Mo aKcrislyamayuu cmanka JET mod. JMD-X1

13



UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

Cneuundomkaumua
NO. [Description Q ty| NO. |Description Q ty
1 |Screw MB#55 2 98 |Screw for Label 2%3 10
9 [Handle 2 2g |Nut 1
3 |Nut M8 6 | 30 [Screw  M6%10 2
4 |[Washer 8 3 | 31 |Guide Finger 2
5 [|Handle 2 | 32 |Bearing Seat 1
6 |X-AXIS Feeding Screw 1 33 |Bearing 8200 2
7 |Key 4%16 2 | 34 |Y-AXIS Feeding Screw 1
8 |Graduated Cpllar 2 15 |Working Table 1
g [Spring 2 36 |End Cover 1
10 [Screw M6*12 12 | 37 |Screw  M6*10 2
11 [X-AXIS Screw Seat 1 38 [Screw  M6%20 3
12 |Nut 1 39 |Wedge 1
13 |Base 1 40 |Key  8%12 1
14 |Screw M6%20 8 | 41 |[Shaft 1
15 [Nut M& 13 | 49 |Bracket 1
16 |Indicator 1 43 |Washer 10 3
17 |Screw  M6+#8 1 44 |Spring Washer 10 3
18 |Spring 3 45 [Screw  M10%30 3
19 |Screw 3 46 |Screw ME6*16 5
o0 [Handle 3 47 |Connect Tray 1
91 |Screw ME6*25 1 | 48 |Ruler 1
99 |Bolt 3 49 |Screw ME*12 3
93 |X-AXIS Wedge 1 50 |Gear 1
24 |Y-AXIS Wedge 1 51 [Fixed Sleeve 1
25 |Screw M6*25 4 52 |Screw  M3%8 4
26 |Saddle 1 53 |Bracket 1
97 |Ruler 1 54 |Ruler 1

14



UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
55 [Shaft 1 go [0il Cover 2
56 |Key 4%8 | g3 |Bearing 80206 2
57 |Spring : 84 [Spindle 1
58 |Ferrule 1 g5 |Key 6%18 1
59 [Spring Seat 1 g6 |Dustproof 1
60 |Screw  M5*8 3 87 |Screw M5*8 2
61 |Cover 1 g8 [Control Box 1
62 |Bearing shank 1 89 |[Screw  M4*8 3
63 |Washer 12 1 go |Pully 1
g4 |Cover 1 g1 |Fixed Sleeve 1
65 |Nut M8 1 g2 |Nut \
66 |Screw 1 | g3 |[MIZ2 Pull shaft 1
67 |Spport 1 g4 |Dustproof 1
68 |Limit Block 1 g5 |Brushless motor 1
69 |Small Wedge 1 96 |Key 1
70 [Washer 1 g7 [Pully 1
71 [Nut M24 1 gg |Washer IV 1
79 |Screw M5%6 1 gg |Pully (70) 1
73 |Tighten Ring 1 | 100 |Screw H M6%18 1
74 |Fuselage 1 101 |Connect Board for Moto] 1
75 |Coping 1 | 102 |Cover 1
76 |Power Line 2 | 103 |Spindle box 1
77 |Electric Box 1 | 104 [Screw M6*25 1
78 |Screw  M4x*8 7 | 105 |Indicator 1
79 |[Plug 1 | 106 [Spindle Box 1
go |B16 Shank 1 107 (Wedge 1
81 [Screw  M5*10 6 | 108 [Screw  M8*80 4

15




UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

NO. |Description Q' ty| NO. |Description Q ty
109 [Bolt 1 | 136 |Graduated Cpllar 1
110 |Spring YII 1 | 137 [Screw Mdx12 1
111 |Small Handle 1 | 138 [Small Handle 1
112 |Screw M6*10 1 | 139 [Spring 1
113 |Worm 1 | 140 [Screw M6%35 4
114 |Key 4%20 1 | 141 Screw 8
115 |Gear 1 | 142 PC Board 1
116 |Gear 1 | 143 Cover 1
117 [Support 1 | 144 Filter 1
118 |Pin B4*16 1 145 Button 1
119 [Spring 1 | 146 Green Lamp 1
120 |Screw M6*8 1 147 | Yellow Lighting Pipe 1
121 |Steel Ball 1 148 Cover 1
122 [Handle 3 | 149 Screw 8
123 |lever Cap  M8%40 3 | 150 Switch 1
124 |Check Ring 12 1 | 151 Fuse 1
125 |Handle Seat 1

126 |Screw M5%20 2

127 [Cover 1

128 |Screw M4*6 2

129 |Sleeve 1

130 |Pin A3*12 1

131 |Pin B3%12 2

132 [Universal Joint 1

133 |Universal shaft 1

134 |Screw M5*25 2

135 |Bracket 1

16



UHCMpYKUUST o akcrlyamayuu cmarka JET mod. IMD-X1

12. dnekTpuyeckas cxema

W
'}
U
N
/500-3 L
=|
]2
| D
| -9
[ENERRRRNNN
Y-2
= o
X_1 — g
= S PE-2 |
| SA1
S PE-1
LED _— s 7
1] |PE [Nt
L-1
A
230/50Hz

17



